# опыт построения советской цивилизации

# ЗПЕППО России выть! В Посии выть!

Концептуально-аналитическая газета

№45 (212) - ноябрь - 2004 г.

Думское большинство сегодня не думает о последствиях и смысле принимаемых решений. Перед вторым чтением бюджета мы рассмотрели законы о бюджетах трех социальных фондов (Пенсионный фонд, Фонд обязательного медицинского страхования и Фонд социального страхования), на которых лежит изрядная доля обязательств государства перед гражданами.

Выяснилось, что правительство и думское большинство заложили в первом чтении в этих фондах совокупный дефицит более 200 млрд рублей.

Абсурдная картина: с одной стороны, государство недофинансирует пенсии, больничные и здравоохранение по срав-

Наконец, Фонд социального страхования, который призван минимизировать риски предприятий, с тем чтобы предприятия в среднем платили столько, сколько нужно за больничные, но при этом не было риска банкротства предприятия изза того, что значительная часть людей заболеет. Нашли странный выход: решили, что первые два дня больничного листа оплачивать должно само предприятие, фактически провоцируя конфликт работника с работодателем. К чему такой подлый ход? Люди просто не будут брать больничные листы – и Фонд социального страхования будет платить меньше денег.

Я пытался заставить думское большинство отказаться от политики геноцида, которую оно обеспечит бюджетом на буду-

# ПЯТАЯ Всероссийская Олимпиада развития Народного хозяйства

Молодёжный союз экономистов и финансистов Российской Федерации (МСЭФ РФ) - общероссийская общественная организация. Его предназначение — формирование нового молодёжного делового сообщества в соответствии с требованиями развития Народного хозяйства России, с опорой на национально-исторические особенности России, на основе новейших достижений науки и практики в сфере экономики, управления и финансов.

Одним из приоритетных направлений деятельности МСЭФ РФ является проведение Ежегодной Всероссийской Олимпиады развития Народного хозяйства.

Четырёхлетний опыт проведения этой Олимпиады подтверждают готовность российских студентов, аспирантов и молодых специалистов поддержать экономический рост в России. Молодёжь готова помогать своей стране, своему народному хозяйству, своему государству.

Проведённая в 2003 году Четвёртая Всероссийская Олимпиады имела следующие итоги. Участие в Олимпиаде приняли 2117 молодых экономистов и финансистов. Из 2007 конкурсных работ участники компетентной комиссии, в которую входили уважаемые учёные и практики, выбрали и присудили призовые призовые места 731 работе. Участники представляли 81 регион России и республики Беларусь и более 300 вузов и факультетов.

В апреле 2004 года стартовала Пятая Всероссийская Олимпиада развития Народного хозяйства. Цели проведения Олимпиады:

- Стимулировать научно-практическую и творческую деятельность студентов и аспирантов экономистов и финансистов, молодых специалистов, учёных и практиков.
- · Выявить состояние основных направлений и уровень научных изысканий студентов и аспирантов в сфере экономики и финансов.
- · Организовать продуктивное научно-теоретическое и научно-практическое общение между студентами, аспирантами экономических и финансовых специальностей, молодыми специалистами.
- Содействовать формированию экономической культуры в Российской Федерации.

Информация об Олимпиаде направлена в 1800 вузов России, а также в 300 органов государственной власти и местного самоуправления, в 500 ведущих производственных, торговых и финансовых компаний. Также к участию в Олимпиаде приглашены молодые экономисты из стран СНГ.

Приглашаем школьников, лицеистов, студентов, аспирантов, преподавателей, молодых специалистов к участию в Олимпиаде. Участие в Олимпиаде не только поможет Вам систематизировать определённые знания и тем самим сформировать или укрепить профессиональные навыки. Участие в Олимпиаде — это ещё и возможность сравнить Ваши достижения с общим уровнем состояния экономической науки, достижениями Ваших коллег. Участие в Олимпиаде — это новые знакомства, деловые и научны связи, новые горизонты!

Адрес МСЭФ РФ: 129301, г. Москва, ул. Космонавтов д. 18 корп. 1 тел. 282-00-65; 8-926-206-46-40; факс 282-04-01 www.msef.ru www.olimp-msef.ru

ë-mail: msef@mail.ru

Сергей Глазьев:

# к чему такой подлый ход?

нению со своими обязательствами более чем на 200 млрд рублей, а с другой стороны, в федеральном бюджете, принятом в первом чтении, был заложен профицит в 270 млрд рублей.

Казалось бы, можно профицит федерального бюджета уменьшить на сумму дефицита трех социальных фондов, и тогда он был бы у нас примерно 65 млрд рублей.

Уверяю, деньги на выполнение социальных обязательств у государства есть. Не только в виде потенциальных доходов от эксплуатации природных ресурсов (природной ренты), значительная часть которых сегодня остается за рубежом на личных счетах российских олигархов, но и в самом бюджете. Почему государство замораживает 719 млрд рублей в стабилизационном фонде? Министр финансов господин Кудрин уверял нас на заседании Государственной думы, что это нужно для борьбы с инфляцией. Видимо, он перепутал правительство с Центральным банком. Ведь это задача Центробанка – бороться с инфляцией и избыточные, как кажется обленившемуся правительству, деньги направить на развитие реального сектора экономики через соответствующую схему кредитования коммерческих банков под обязательства реально существующих и эффективно работающих предприятий. Правительство же должно исполнять обязательства государства перед обществом, а с инфляцией бороться совершенно иными методами - посредством активной антимонопольной политики.

Парадоксальная ситуация: большинство населения не может свести концы с концами, у большинства предприятий нет денег на финансирование научно-исследовательских работ, обновление техники, практически не работает банковская система, а у правительства и Центрального банка излишек денег. Они отказываются от изъятия природной ренты, раздувают до огромной величины стабилизационный фонд, и при этом на продажу выставляется большая часть оставшейся государственной собственности. Это означает, что нынешняя власть не может и, по-видимому, не хочет управлять ни деньгами, ни собственностью.

Планируемое номинальное повышение пенсии — 200 рублей, планируемая инфляция — 10%. Добавки не хватит для того, чтобы компенсировать обесценивание. Впервые за последние годы на фоне великолепных экономических показателей, на фоне профицита бюджета, стабилизационного фонда, который в конце будущего года зашкалит за 700 млрд рублей, государство идет на снижение жизненного уровня пенсионеров. Это совершенно недопустимо, несправедливо, это экономически неправильно. По обязательному медицинскому страхованию у нас возникает дефицит в выполнении той минимальной программы, которая сегодня принята государством в качестве медицинских гарантий более чем в 100 млрд рублей. Дефицит образуется в регионах. Это связано в основном со спецификой сбора платежей медицинского страхования через социальный налог: поскольку он был снижен, возникла дыра.

Всего ассигнования из Фонда медицинского страхования в регионы – чуть больше 30 млрд рублей, дефицит – 103 млрд рублей. Дыра больше, чем сам фонд. И такой абсурдный документ думское большинство приняло.

щий год, но, как говорится, плетью обуха не перешибешь. Но мы, во всяком случае, не даем возможности сказать: «Нас не предупреждали». Мы предупреждали и предупреждаем, что при такой политике страна вязнет в трясине зависимости от экспорта сырья при неспособности решить серьезные социальные и экономические задачи. Люди в конце концов разберутся, кто в нашей политической системе чьи интересы представляет. «Единая Россия» захватила в Думе подавляющее большинство и при этом вместе с федеральным правительством не хочет ни за что отвечать. Смысл социальной реформы, которая вступит в действие с 1 января, свелся к тому, что федеральная власть в лице правительства и «Единой России» отказалась выполнять практически все социальные обязательства, за исключением выплат Героям Советского Союза и России и частично обязательств перед инвалидами. Все остальное сброшено на субъекты Федерации. Центральная власть не отвечает ни за образование, которое сброшено субъектам Федерации, ни за здравоохранение (3/4 расходов отдано субъектам Федерации), ни за коммунальные услуги, бремя которых уже давно переложено на города, ни даже за детские пособия (а это вопрос, согласится ли тот или иной регион их платить). Льготы большинству ветеранов, по сути дела, будут отменены, потому что в регионах на них нет денег.

Бюджетная политика правительства сводится к сдерживанию экономического роста вследствие искусственного снижения конечного спроса в объеме 1,5–3% ВВП и ограничению инвестиционных возможностей в объеме 210,9 млрд рублей, изымаемых с финансового рынка. До поры до времени эта негативная роль бюджетной политики скрывается за относительно хорошими макроэкономическими показателями. Но это видимое благополучие не отражает реального состояния российской экономики и основано лишь на благоприятной ценовой конъюнктуре во внешнем мире и на высоких темпах роста

Официальные оценки инфляции вызывают все больше сомнений. В отсутствие альтернативных центров анализа мы едва ли можем полагаться на данные Федеральной службы государственной статистики, напрямую подчиненной Минэкономразвития, «отвечающему» за темпы роста ВВП. Опросы общественного мнения показывают, что граждане оценивают инфляцию не в 10%, как правительство, а вдвое выше. Действительно, цены на металл, по праву называемый «хлебом промышленности», вырастут в этом году в 1,5—2 раза. Цены на хлеб, молоко, сахар, бензин, жилищно-коммунальные услуги — на 20—30%. Если скорректировать темпы инфляции в соответствии с общественным мнением, то экономический рост снизится до нуля.

По сути, главное, что было сделано федеральной властью в этом году, – это отказ от выполнения социальных обязательств перед обществом. И, сбросив все на регионы, федеральная власть отобрала у регионов право выбирать губернаторов.

### По страницам "Вестника Державного Союза"

### В 1998 году США думали о ядерной атаке по Северной Корее

Рассекреченые документы показывают, что в 1998 году США готовы были нанести ядерный удар по Северной Корее в случае, если последняя атакует Южную Корею, цитирует Газета.Ru текст газеты The Washington Times.

По "сценарию 5027" 24 бомбардировщика F15-Е выполняли тренировочные полеты в Северной Каролине, где отрабатывалась ядерная бомбардировка. Документы стали известны корейской прессе после того, как один из южнокорейских депутатов обвинил США в планах нанесения превентивных ударов по КНДР в 1994 году.Кроме того, в документах указывается, что США держали ядерное оружие в Южной Корее по меньшей мере до 1998 года. несмотря на заявление, что оно было вывезено еще в 1991 году.

### Джордж Буш продлил действие санкций США против Ирана

Джордж Буш продлил еще на один год действие экономических санкций США против Ирана, введенные Вашингтоном 14 ноября 1979 года.

Как сообщила пресс-служба Белого дома, обосновывая свое решение, Буш заявил о сохранении «экстраординарной угрозы для национальной безопасности, внешней политики и экономики США, которая создается ситуацией в Иране».

При этом глава Белого дома подчеркнул, что «наши отношения с Ираном еще не вернулись к нормальным» и поэтому введенные 25 лет назад экономические санкции должны продолжать действовать еще год после 14 ноября 2004 года.

### Золотовалютные запасы Японии достигли рекордной отметки

Золотовалютные запасы Японии достигли на конец октября рекордной отметки в \$837,88 миллиарда, увеличившись по сравнению с предыдущим месяцем на \$6.89 миллиарда.

Как сообщил в Токио представитель министерства финансов Японии, такой рост отмечается на протяжении трех последних

С 17 мая Банк Японии не производит продажи иен и покупки долларов, завершив запланированный 15-месячный период финансовых интервенций. Целью было удержать излишне быстрый рост иены по отношению к доллару, что являлось препятсвием для нормального состояния экспорта японских товаров за рубеж.

Япония уже 59 месяцев подряд остается крупнейшим в мире держателем золотовалютных запасов, сообщил представитель министерства финансов. Из них собственно золота на своей территории Япония имеет на \$10,47 миллиарда и еще на \$7,03 милпиарда в виде своего резерва в МВФ.

## «Дыра» в бюджете США

Доллар может ускорить свое падение, а процентные ставки подняться. Об этом заявил бывший секретарь казначейства США Роберт Рубин. Понятно, что падение доллара отразится на мировой экономике.

Для Буша на новом президентском посту это будет некоторым испытанием. США угрожает экономический кризис, и теперь необходимо принять соответствующие меры, дабы сократить дефицит бюджета. За 2004 год «дыра» разрослась до 416 миллиардов долларов. Это своего рода рекорд для Штатов. Беспрецедентный рост цен на нефть добавил неприятностей американскому бюджету

Валютный рынок на переизбрание Буша отреагировал падением курса доллара к евро. Глава Европейского центрального банка Жан-Клод Трише уже высказал мнение, что резкие колебания курса доллара по отношению к евро нежелательны. Правительство США заявило о начале внедрения плана сокращения дефицита бюджета вдвое за пять лет. Власти заявляют, что продолжат политику укрепления доллара. Если это получится, доллар будет постепенно возвращать свои позиции.

Однако, по мнению некоторых аналитиков, доллар будет снижаться в течение нескольких лет. И в основе данного процесса лежат не столько политические, сколько фундаментальные экономические причины. Фондовый рынок теперь ожидает нового увеличения базовых процентных ставок. По словам аналитиков TeleTRADE, опасения, что Федеральная резервная система США (ФРС) в четвертый раз за 2004 год поднимет уровень базовой ставки, препятствуют ралли на фондовом рынке. Индекс Standard & Poor,s 500 опустился на 0,07%, Dow Jones - на 0,05%. Естественно, падение доллара отражается и на российском валютном рынке.

### Каждый пятый немец желает возвращения Берлинской стены

Германия отметила 15 лет со дня падения Берлинской стены.Согласно данным опроса, проведенного по заказу журнала «Штерн» в сентябре этого года, каждый пятый немец желал бы возвращения Берлинской стены. Недовольны ее разрушением в основном западные немцы — 24% против 12%. Вероятно, западные немцы недовольны тем, что на развитие восточных земель идет много денег (примерно 4% валового регионального продукта западных областей).

Восточных же немцев не устраивает, что они живут хуже, чем на Западе (меньшие зарплаты, большая безработица). Уровень безработицы в восточных регионах составляет, по последним данным, 18,3%. В западных же — всего 8,2. Тем не менее, согласно данным того же опроса. 57% восточных немцев заявили, что их жизнь по сравнению со временами бывшей ГДР улучшилась

Полный текст "Вестника Державного Союза" распространяется по рассылке http://subscribe.ru/catalog/economics.review.derjavasoyuz/

# БОЛЬШАЯ КАВКАЗСКАЯ ВОЙНА может начаться в ноябре

Секретарь Совета национальной безоно за несколько часов до его предполагаемого вылета в российскую столицу.

В ходе визита в Москву 8-10 ноября секретарь СНБ Грузии планировал обсудить вопросы грузино-российского сотрудничества по урегулированию конфликтов на территории республики, дальнейшее углубление сотрудничества в борьбе с терроризмом и организованной преступностью. Однако, по всей видимости, обсуждать двум сторонам в принципе нечего. Дело в том, что, вне зависимости от позиции тех или иных политических сил в Тбилиси, решение попытаться «восстановить территориальную целостность» Грузии силовым путем США, основной внешнеполитический партнер и покровитель республики, — уже приняли. По мнению экспертов, наступление на столицу непризнанной Республики Южная Осетия (РЮО) может начаться в конце ноября. Причем одной Южной Осетией дело не обойдется. Конфликт должен перекинуться на все российские республики Северного Кавказа. от Дагестана до Адыгеи, и на непризнанную Абхазию. Все это послужит основанием для введения войск США и НАТО в республики Закавказья. Подготовка к такому крайне неблагоприятному для России сценарию уже в самом разгаре.

На прошлой неделе в Сочи завершились переговоры между президентом Южной Осетии Эдуардом Кокойты и премьер-министром Грузии Зурабом Жванией. Во встрече также приняли участие заместитель министра иностранных дел России Валерий Лощинин, государственный советник президента Республики Северная Осетия — Алания (РСОА) Теймураз Кусов, глава Смешанных сил по поддержанию мира (ССПМ) в зоне грузиноосетинского конфликта генерал-майор Марат Кулахметов, представители миссии ОБСЕ в Грузии и Смешанной контрольной комиссии (СКК). Участники встречи подписали документ, в котором договорились выполнять ранее заключенные соглашения о прекращении огня, провести поэтапную демилитаризацию зоны грузино-осетинского конфликта и к 20 ноября вывести все находящиеся там незаконные вооруженные формирования, обеспечить беспрепятственное передвижение людей и грузов по Транскавказской автомагистрали (Транскам) и продолжить переговорный процесс.

Однако то. что эти соглашения так и оспасности Грузии Гела Бежуашвили отложил танутся на бумаге и не будут выполняться, свой визит в Москву. Об этом стало извест- по крайней мере грузинской стороной, стало понятно еще до подписания собственно итогового документа. В тот же день из Цхинвала пришло сообщение о захвате грузинскими вооруженными формированиями рейсового автобуса и взятии в заложники следовавших по Транскаму осетин. 8 ноября вечером грузинская сторона отпустила заложников (в обмен на задержанных после инцидента осетинской стороной грузин) и разблокировала автотрассу. Участвовавший в процедуре обмена губернатор грузинской провинции Шида-Картли (в которую, согласно тбиписской кпассификации, входит Южная Осетия) дал понять осетинской стороне, что будет действовать по своему усмотрению. «Нам дали понять, что осетинам не дадут здесь спокойно жить и ездить по этой дороге. Рядовые полицейские еще более откровенны. Они открыто говорят о войне и о готовности взорвать объездную Зарскую дорогу», — сказала руководитель Комитета по печати и информации РЮО Ирина Гаглоева.

> По словам Гаглоевой, встреча в Сочи была своего рода «отвлекающим маневром, чтобы Тбилиси не могли обвинить в нежелании вести переговоры». После подписания документа грузинская сторона не вывепа из зоны конфпикта ни одного незаконно находящегося в РЮО отряда (всего в зоне конфликта находится 2,5 тыс. военнослужащих, против установленных мандатом ССПМ 500). Продолжились и «психологические атаки» — грузинские подразделения по ночам ведут минометный обстрел прилегающих к Цхинвалу и осетинским селам пустырей. Более того, грузинская сторона готовится к активизации на югоосетинском театре военных действий (ТВД). Согласно оперативной информации осетинских спецслужб, на территорию республики проникают диверсионные группы арабов и чеченцевкистинцев, которые изучают ТВД, налаживают связь и инфраструктуру для ведения боевых действий.

> Начала активной фазы войны в Южной Осетии ожидают в конце ноября. «Официальные лица в Тбилиси об этом не говорят, однако местная пресса активно муссирует информацию о возможности именно такого развития событий. Конец ноября считается удачным для Грузии. В грузинской республике 23 ноября отмечают день Святого Георгия. Именно в этот день в 1989 г. состоял-

ся первый поход на Цхинвал (правда, окончившийся провалом — несколько десятков невооруженных осетин на горной дороге за городом остановили многотысячный митинг и заставили колонну, в которой были и вооруженные люди, вернуться в Тбилиси) в конце ноября год назад состоялась и «революция роз», в результате которой к власти в Грузии пришел Михаил Саакашвили. Однако, по мнению экспертов, основная причина, по которой у грузинской стороны будут развязаны руки, — завершение выборов в США. Американцы уже не боятся скандалов и новых локальных войн — теперь Вашингтон может действовать в регионе более уверенно.

«Эскалация конфликта не может не начаться сразу после выборов в Америке, потому что еще в 2001 г. была принята долгосрочная стратегия — обеспечить военное присутствие на Каспии и сухопутный коридор из Черноморского региона в Каспийский и далее в Среднюю Азию», — сказал руководитель службы стратегического планирования Ассоциации приграничного сотрудничества Александр Собянин. Схожего мнения придерживается эксперт Российского института стратегических исследований Александр Скаков. «Грузия начнет «заниматься» Южной Осетией из-за давления заокеанского партнера». — сказал Скаков. Причем война в РЮО — лишь одно из звеньев цепи. «Линия нестабильности и череда вооруженных конфликтов пройдет от Абхазии до Дагестана. В каждой значимой точке готовятся очень жесткие веши. В Лагестане идет подогревание недовольства части населения засильем даргинцев во власти, нам еще предстоит расхлебывать последствия трагедии в Беслане, готовится война в Южной Осетии. Убийство семи человек в Карачаево-Черкесии и взятие толпой здания местного правительства также не являются случайными.

В этой республике конфликт пойдет не на этнической почве, а вокруг вопроса передела собственности, скоро последуют акции в Кабардино-Балкарии и Адыгее. "Патовая ситуация на выборах в Абхазии может привести к гражданской войне", — сказал бывший сотрудник одной из российских спецслужб. Хаос и войны на Кавказе позволят американцам обосновать свое присутствие в регионе.

> Михаил Чернов Информагентство RBC-daily

# Юрий Крупнов

# ДЕТИ ФЕВРАЛЯ

Андреем Кураевым, Владимиром Жириновским, секретарём Генерального совета партии «Единая Россия» Валерием Богомоловым, скульптором и главным редактором журнала «Держава», монархистом Вячеславом Клыковым, либеральным публицистом, автором еженедельных фельетоном в «Известиях» Максимом Соколовым, Борисом Немповым. Ириной Хакамалой, несогласными меж собой братьями Чубайсами - и не хватит места, чтобы ещё добавить в этот список сотни и сотни фамилий и званий известных людей?

Отгадка: все они убеждены и требуют «публично признать, что большевицким переворотом было открыто страшнейшее в русской истории братоубийство...». Любые дальнейшие требования (от организации суда над коммунистами до отмены праздни- её физического убийства через полтора года ка 7 ноября) и действия (Богомолов вносит в подвале Ипатьевского дома, генерал Корв Думу проект закона по перетасовке праздников, Клыков ваяет и ставит в Иркутске памятник адмиралу Колчаку, Кураев обосновывает историческую справедливость реституции для Московской Патриархии бывших монастырских и церковных земель и т.п.) автоматически вытекают из данного фундаментального утверждения: та Россия, которую мы потеряли (по Станиславу Говорухину, фильм которого так и называется «Россия, которую мы потеряли»), была украдена и уничтожена большевиками и произошло это 7 ноября (25 октября по старому стилю).

Необходимо, однако, вслух сказать: это неправда, это выдумка, фикция. Более того. утверждения об «Октябре» как начале «всего» являются в наши дни уже не просто хвастливым враньём большевиков и коммунистов, которые таким макаром желали выставить себя активными творцами истории аж с 1917-го года, а дешёвой подтасовкой, на которой некоторые хотели бы не только оправдать себя исторически, но ещё и навар на-

циальную идеологию.

А что же правда?

Последнего царя вынудили к отречению 2 марта 1917 года высшие генералы, начиная с начальника генерального штаба Алексеева и командующего Северным фронтом Рузского. Отречения хотели и отречение поддержали все высшие слои общества – весь тогдашний политический класс. включая многих великих князей и княгинь. монархистов (например, Гучкова и Шульгина - это именно их в последние дни империи хитроумная дума послала к царю для окончательной дезориентации и давления) и высших иерархов православной церкви, не говоря уже о кадетах, эсерах, националистах и прочих политиканах всех сортов и мастей. Арестовывал царскую семью, положив начало нилов – ярый антикоммунист и антибольше-

Буквально в последний день императрица Александра Федоровна писала императору: «Ничто не может разлучить нас, хотя они именно этого желают и потому-то не хотят допустить тебя увидаться со мной. пока ты не подписал их бумаги об отв. мин. или конституции [ответственное министерство - главное требование думы под предлогом введения во власть народа]. Кошмарно то, что, не имея за собой армии, ты, может быть, вынужден сделать это. Но такое обещание не будет иметь никакой силы, когда власть будет снова в твоих руках. Они подло поймали тебя, как мышь в западню, вешь, неслыханная в истории. Гнусность и унизительность этого убивают меня...».

Гнусность здесь - математически точный термин, поскольку огромное количество военачальников и высших иерархов церкви не только повели себя по-человечески подло, но и совершили клятвопреступление - т.е.

Загадка: что общего между диаконом варить, в частности, выстроить новую офи- нарушили, и сделали это добровольно и даже со своего рода воодушевлением, всеми ими даваемое личное «клятвенное обещание», в котором они клялись «о ущербе же Его Величества интереса, вреде и убытке, как скоро о том уведаю, не токмо благонамеренно объявлять, но и всякими мерами отвращать и не допущать тщатися». в котором они обязались «себя весть и поступать, как верному Его Императорского Величества подданному благопристойно есть и надлежит и как я пред Богом и судом Его страшным в том всегда ответ дать могу» и которое они заканчивали словами «целую слова и Крест Спасителя моего. Аминь» и целованием.

Достаточно вчитаться в личную телеграмму епископа Енисейского и Красноярского Никона (Бессонова) председателю Государственной думы Родзянко, председателю Совета министров Львову и военному министру Гучкову 3 марта 1917 года: «Христос воскресе! Искренно рад перемене правительства, ответственному министерству. Долго терпели. Перемена вынуждена самым тяжелым положением дорогого Отечества, которому грозила гибель. Иначе поступить было невозможно. Дай Бог вам vcпеха, внутреннего спокойствия и сил нашей стране. Да благословит вас Господь».

Из военных, например, только Гвардейский кавалерийский корпус под командованием хана Нахичеванского Гуссейна Али и 3-й конный корпус под началом графа Ф.А. Келлера отказались поддерживать переворот и заявили о своей готовности умереть за Государя – то есть об исполнении того, в чём они кляпись.

Результаты той измены и мерзкого предательства стали очевидны уже через несколько месяцев. Германский фронт был оман и в стране началась анархия.

Вот как это описывал в своих воспоми-

(Продолжение на стр.8)

посвященные терактам в России конца августа-начала сентября 2004 г., оперируют термином «заказчики преступления». Это некоторый "X", который входит во все формулы трагедии. «Заказчики не добились своих целей» (а вы откуда знаете), «заказчикам нас не запугать», «террористами управляли из-за рубежа» — из какой страны? Мы привыкли, что этот «Х» есть «международный терроризм». Некая параллельная реальность, которая находится везде и нигде. Везде проходит фронт этой войны, но где ее тыл?

Считается, что тыл терроризма находится где-то на исламском Востоке. Чтобы подтвердить эту версию, США даже бомбили Афганистан и Ирак (кстати, тогда тоже гибли дети). Но вот «международный терроризм» при этом не ослаб, а даже как-

Вообще, было бы наивно думать, что на территории Востока может существовать разветвленная система финансирования и снабжения оружием и боеприпасами террористических организаций, а Запад хотел бы все это пресечь, но не мог. Государства Запада и по меньшему поводу готовы разнести десятки городов, убить тысячи мирных жителей без разбору пола и возраста (как в Югославии, на-

Арабские руководители и сами не в восторге от того, что через их территорию протянута инфраструктура «международного терроризма». Это опасное соседство — боевики атакуют и арабские города, чтобы поддержать имидж непримиримости или выполнить какой-то местный «заказ». Но в то же время в мировом разделении труда, где Востоку поручено пестовать «международный терроризм», есть свои выгоды. Здесь расположены «дилерские» конторы. Не случайно, как только у Франции случились неприятности на почве терроризма, министр иностранных дел отправился в Каир. Туда же направился и наш Лавров. Оба дипломата преследовали вполне конкретную цель — на самом высоком уровне выясняли, нельзя ли как-то «переуступить заказ».

Но сам «заказ» следует не с Востока, иначе в руинах лежал бы не один Ирак (его потому и разгромили, что он до 2003 г. был плохо вписан в систему глобального управления). Дилеры нужны заказчикам, именно заказчики — этот тот самый «Х», о котором все сейчас говорят. Вопрос только в том, где искать «Х» — на уровне батальона или в Генеральном штабе. Школу в Беслане захватил взвод, операцию против России проводит дивизия. Но сроки, характер и регион операции определяет

Прежде чем продолжать, я должен убедить читателя, что дальнейшее не бред «теории заговора». Честно признаюсь, что мне бросали подобные упреки после того, как я предлагал искать корни теракта 11 сентября не в Афганистане, а мотивы трагедии на Дубровке — не в Чечне. Но сегодня я могу сослаться уже не просто на логику, но на «компетентный источ-

Главы государств догадываются, каким образом связаны неприятности этого мира и управленческие решения, принимаемые на глобальном уровне. Но говорить об этом не принято, чтобы не разрушить веру обывателя в чистоту рук цивилизованных руководителей. Тем более, что доказательства порочащих связей государственных деятелей и бизнес-элиты тщательно прячутся. Но на этот раз президент Путин все же решился намекнуть... Казалось, еще немного, и он скажет то, что говорить не принято. Пока мы услышали следующую государственную тайну: «Одни хотят оторвать от нас кусок пожирнее, другие им помогают, помогают, полагая, что Россия, как одна из ядерных стран мира, еще представ-

Многочисленные комментарии, ляет для кого-то угрозу, и эту угрозу надо устранить. Терроризм — это, конечно, только инструмент для достижения этих целей». Последние сло-— ключевые. Терроризм — инструмент. Следовательно, управление терактами осуществляется извне «международного терроризма», он — лишь подсистема, инструмент, исполнитель заказа. Есть, конечно, идеологическая подкладка террористических организаций, но, в отличие от терроризма грани XIX и XX веков, она явно вторична — захваченный боевик клянется Аллахом, говоря откровенную ложь. Значит, не ценит имя Аллаха.

> Итак, «Х» вне террористического подполья, и это — вполне логично. Тогда становится понятно, как у террористического фронта в современном мире может существовать и регулярно работать тыловая инфраструктура. «X» опасается ядерного оружия России. Понятно, что «международный терроризм» ничего такого не боится. Путин имел в виду

> Отличительная особенность современной мировой политики, на мой взгляд, в том, что противостоящие стороны разделены не государственными границами, а взглядами на уп-

Александр Шубин

кие должны быть совершены зверства, но именно «Х» определяет время и регион действия. Отсюда методологический вывод: если Вы хотите знать, почему атака на нашу страну произошла в августе-сентябре 2004 г., то нужно понять, какое влияние на мировую политику эти теракты должны были оказать именно в это время.

Теперь посмотрим, какие задачи сейчас решают мировые игроки. Это поможет нам более определенно вычислить «Х». Здесь Путин нам не поможет — он и так сказал слишком

Начнем с арабских лидеров — на них подозрение падает в первую очередь. Но у арабских лидеров сейчас нет животрепешущих проблем, решение которых зависит от России. Роль арабских спецслужб в этой истории может сводиться скорее к посредничеству в доступе к заказчику. Очередное обострение в Ираке закончилось, боевики освободились, Можно выполнить какой-нибудь заказ. Можно посодействовать в том, чтобы перекупить заказ, «разрулить кризис». Например, передать французских журналистов от радикальных головорезов к умеренным душегубам.

что-нибудь другое — тот же осетиноингушский конфликт, например. Чечня как таковая до сих пор была коньком европейских социал-либералов, который они успешно обкатывали в эпоху ельцинской строптивости на-Балканах. Теперь другие времена в Чечне проходят выборы без терактов, а в качестве цели террористы выбирают соседний театр — взрывоопасный треугольник Ингушентия-две

Ингушская операция показала, что российские силовые структуры попрежнему ловят боевиков решетом. Она позволила убедить налетчиков, что и из Беслана они смогут легко уйти. Но затем нужно было подождать — в июле-первой половине августа мировые СМИ были прикованы к Ираку, а событие в Беслане должно было взорваться на фоне информационного спокойствия, дабы потрясти весь мир. Это разведение терактов в России и восстаний в Ираке во времени — еще одно косвенное доказательство «глобального заказа» бесланской трагедии.

Итак, круг подозреваемых сузился. Далее мы изложим два возможных мотива захвата в Беслане, которые

туры. Но не будь Чечни, «Х» нашел бы ванными российскими самолетами, взрывом бомбы в Москве и Бесланом идет еще один сюжет — захват французских заложников в Ираке. Повод — самый неприятный для Ширака и очень хороший для Буша нарушение религиозных прав мусульман во Франции, запрет на ношение платков в школах. И в этом случае террористы наносят удары по оппонентам политики Буша еще сильнее, чем по США. Во всяком случае, так это выглядит по телевидению. А телевидение — тоже подсистема глобального управления, к которой подключена подсистема международного терро-

> В известной степени можно сказать, что России просто не повезло. В блоке Франция-Германия-Россия последняя — самое слабое звено. Ей труднее всего ответить обидчикам. Ведь все понимают, что упоминание Путиным ядерного оружия — это фигура речи. Французы более сильный фактор международной политики, и поэтому получили пока предупредительный выстрел. Но всполошились так, что министр отправился на Ближний Восток.

> Итак, мотивы терактов в России 2004 г. лежат в сфере глобальной политики. Бесланская трагедия объективно выгодна мировым «ястребам». Они даже не скрывают, что имеют рычаги воздействия на Северный Кавказ и на определенных условиях готовы помочь снизить напряжен-

> Противоречия в нашей элите облегчают задачи глобального управления. Мировые «ястребы» готовы эксплуатировать настроения своих единомышленников внутри России. Если российское руководство «зажмет гайки», то это может подаваться как пример «мирового опыта».

равление миром. Идет соперничество группировок глобальных элит. своего рода мировых партий неолибералов («ястребов») и социал-либералов («голубей»), которые имеют представителей в элитах всех стран Запада и за их пределами. Это очень приличные с виду люди, которые могут жить рядом друг с другом, встречаться, интеллигентно полемизировать, даже, вероятно, делать ставки: сколько продержится Хусейн или Милошевич. Те, кто принимают решения в мировых штабах, могут разговаривать очень мягко: «А не шатнуть ли нам сейчас Россию. Немного». Исполнители их указаний менее интеллигентны, но и они не формулируют задачу прямо: «Есть тема. Пожалуйста, Россия, август-сентябрь. Ресурс как обычно. Но должно быть шумно».

В любом случае, ясно: «Х» — это не бородатые абреки, загнанные в горы между Чечней и Грузией (равно как в 2001 г. это были не талибы), а вполне цивилизованные господа, которые сидят в офисах. А «международный терроризм» — это подсистема глобального управления, которая используется в современном мире. Поскольку мир по-прежнему полон противоречий, то это — еще и орудие противоборства — прежде всего двух штабов глобальной элиты. Лицом «ястребов» (но вовсе не хозяином) сегодня является Буш. Как и большинство современных президентов, он несвободен в принятии решений. О готовямируют. У него другая работа.

В современном мире решения об убийствах детей принимают не Буш, Пауэл, Блэр, Ширак или Шредер. Они обсуждают вопросы мировой политики, представительствуют, произносят речи, суммируют мнения элит по самым общим вопросам. Они — лицо правящих элит, а не мозг. Они озвучивают решения об убийствах мирных жителей только тогда, когда это называется «антитеррористической» или «миротворческой» операцией. В 1999 г. Блэр, Шредер, Ширак и Клинтон санкционировали убийство мирных жителей Югославии — бомбами. Сегодня они источают возмущение по поводу убийств в Беслане...

Те, кто ставят задачи, предпочли бы, чтобы погибло как можно меньше гражданского населения, но задача важнее. «Х» не конкретизирует, ка-

Не забудем и Грузию. Все-таки Беслан расположен в той самой Осетии, которую накануне обложили грузинские силовики. Но Бесланская трагедия заморозила развитие южноосетинского конфликта, так что обвинять Грузию, что она заказала Беслан, не приходится. Миша не воспользовался нашими проблемами, что и понятно — слишком цинично это выглядело бы. а Саакашвили как никто зависим от финансирования из-за рубежа. Задача Грузии — обеспечивать коридоры и давить на Россию в спокойные периоды, чтобы напряженность на Кавказе была постоянной. Так что кризис в Южной Осетии был неким "вторым предупреждением" России после рейда в Ингушетию 22 июня.

ОПОЗНАНИЕ ЗАКАЗЧИКА

Уже рейд 22 июня, как и более ранние провалы российских силовых структур, заставляет включить в круг подозреваемых и кого-то в российской элите. Несмотря на все телезаклинания, мы не едины перед лицом угрозы. Для одних беда — свидетельство разложения авторитарного режима, для других — бессилия демократии. Одни делают выводы о необходимости усиления власти силовиков, другие указывают, что силовики настолько разложились, что усиление их полномочий приведет к росту злоупотреблений, а не эффективности борьбы с терроризмом. Однако, как бы ни было соблазнительно объявить заказчиками бесланской трагедии каких-то доморощенных силови ков, я вынужден отказаться и от этой версии. Отечественные «ястребы» это лишь пятая колонна глобальных «ястребов». Не наши «ястребы» определяют сроки операции. В противном случае вслед за «поджогом рейхстага» были бы проведены «решительные меры» по перестройке государственной системы. А последовали казенные речи и эмоциональные заявления «телевизионных голов». Это — рефлекторная реакция, поведение объекта, а не субъекта событий. Если Россию решено будет сделать авторитарной диктатурой в собственном смысле этого слова, то наших «ястребов» предупредят о поводе заранее.

В свое время чеченский анклав выстраивался как рычаг для решения наших домашних противоречий, а уже затем его оседлали глобальные струкотдельности, и оба. Мотив № 1. Обеспечение пред-

не противоречат друг другу. Причиной

трагедии мог быть и каждый из них в -

# выборной кампании Буша.

Ставки были высоки — какая из двух групп мировой элиты будет контролировать Белый дом в Вашингтоне. Именно эта ставка определялила поток мировых новостей последних месяцев. Конек социал-либералов восстания в Ираке. Поддержка справедливой борьбы иракцев против оккупации — это дорогостоящее дело, но у социал-либеральной коалиции не меньше денег, чем у неолиберальных ястребов.

Логика оппонентов Буша проста и понятна: вторжение в Ирак ухудшило положение США. Ястребам жизненно важно доказать обратное: вторжение в Ирак позволило оградить США от вторжений на территорию Америки, а вот те, кто выступал по иракскому вопросу с пацифистских позиций, не спаслись от бедствий. Терроризм бьет по пацифистам (Франция и Россия. Германия, вероятно, на очереди) сильнее, чем по США, которые остановили его на дальних подступах к своим границам.

Когда должно произойти событие. подтверждающее правоту агрессоров в Ираке и гибельность политики тех, кто не поддержал борьбу США с «мировым терроризмом» в этой точке планеты? Не знаете? Задам вопрос иначе: что происходило в США одновременно с террористической атакой против России? Правильно — ключевая предвыборная акция республиканцев — съезд Республиканской партии. **События в России — луч**шая иллюстрация к речи Буша. Американский президент не случайно промолчал о России в этой речи (что выглядело даже оскорбительно) все было понятно и так, но спичрайтеров не проинформировали о готовящемся к речи «подарке». Буш произнес речь о Беслане позднее, с некоторым запозданием — чтобы никто не заметил на Кавказе республиканские «уши». Но зачем слова, когда само сопровождение в мировых новостях речи Буша кадрами из Беслана говорит за себя. Демократы обвиняют республиканцев в провалах в Ираке? Посмотрите, что делается у тех, кто решил идти другим путем. И нетолько в России. В «пакете» со взор-

### Мотив №2. Нефть.

Жесткая реакция Путина против пособников террористов на Западе, высказанная почти открытым текстом, наводит на мысль, что российскому руководству был выдвинут и прямой ультиматум. Но касается он, повидимому, не ядерного оружия (эта тема сейчас не так актуальна, и Путин привел ее для примера и в качестве дополнительной угрозы, но не терро-

Российское руководство в наше время готово удовлетворять просьбы Запада, но если требования слишком очевидно идут в разрез с интересами отечественных элит, они пытаются выполнить требуемое частично, и здесь находят понимание то у одной, то у другой группировки мировой элиты. Отсюда «дружба на два фронта» и снисходительность к Путину со стороны «друга Буша». Но сейчас у «друга» проблемы, и не только в Ираке. Кэрри критикует его за отсутствие внутренней политики, за экономические трудности. А цены на нефть, как назло, запредельные, что пагубно для экономики. И виноват в этом Буш с его иракской авантюрой. Срочно нужно снижение цен на нефть. Российский демпинг мог бы помочь делу. Социал-либералы тоже хотели бы снижения цен, но более плавного (о чем и договорились Шредер и Ширак с Путиным в Сочи) — чтобы трудности «разрулились» уже после ноябрьских выборов в США. В этом суть экономического противоречия двух блоков, в котором Россия временно оказывается на стороне «голубей». Российские олигархи не готовы выдерживать контрольные цифры, которые нужны «ястребам». Ах так! Тогда и те «не готовы сдерживать» кавказских абреков.

Таково современное глобальное мироустройство, где кровь детей и баррель нефти пересчитываются через доллар, а ужас от зверств террора является оборотной стороной

Тем хуже для этого мироустрой-

По материалам Агентства политических новостей

# ДЕТИ ФЕВРАЛЯ

(Продолжение. Начало на стр.2)

наниях один из активных сторонников того февральского переворота генерал Пётр Краснов: «Как только казаки дивизии соприкоснулись с тылом, они начали быстро разлагаться... Пехота, сменявшая нас, шла по белорусским деревням, как татары шли по покорённой Руси. Огнём и мечом. Солдаты отнимали у жителей всё съестное, для потехи расстреливали из винтовок коров, насиловали женщин, отнимали деньги. Офицеры были запуганы и молчали. Были и такие, которые сами, ища популярности у солдат, становились во главе насильнических шаек. Ясно было, что Армии нет, что она пропала, что надо как можно скорее, пока можно, заключить мир и уводить и распределять по своим деревням эту сошедшую с ума массу».

К осени 1917 года власти, которую украли у царя, в стране попросту не стало. И то, что называют «октябрьским переворотом» было, в отличие от классического февральского государственного переворота со сменой государственного строя и незаконным захватом верховной власти, не более чем сменой номинальных правителей.

Большевики действительно подобрали валявшуюся невласть и только потом стали создавать (как могли и умели) новую власть.

Это – абсолютные исторические факты. Ни один историк не посмеет здесь возразить. И из этих фактов следует единственно возможный законный вывод: начало разгрому императорской России положил не «большевицкий переворот», а переворот февральский, когда власть второго уровня насилием добилась отречения Николая II – носителя верховной власти. И 7 ноября (25 октября), и большевики к этим делам не имеют ровно НИКАКОГО отношения.

Почему же вышеозначенные господа – от отца Кураева до Чубайса – продолжают вопреки очевидным фактам разоблачать «Октябрь», большевиков, «тоталитарный СССР», наконец? Почему они, столь разные, здесь едины, почему являются духовными родственниками, детьми Февраля, эдакими февралятами?

Прежде всего, потому, что признать очевидное – значит, выбить последний клин из легитимности существующей власти и легитимности двух собравшихся объединяться православных церквей. Ведь если мы посмотрим правде в глаза и заново переживём ужас февральского переворота политиканов, генералов, церковников, то не столько СССР, сколько Российская Федерация вместе с Московской Патриархией и православной церковью за рубежом окажутся незаконными, нелегитимными.

В ситуации, когда находящийся сегодня у власти политический класс не в состоянии предложить проект развития страны, он требует от обслуживающих его магов изобретения, которое явило бы населению новое чудо и разом бы решило все накапливающиеся годами проблемы.

И такие изобретения появляются. Самое свежее – это начинающие всё интенсивнее вбрасываться предложения о том, чтобы взбодрить и мобилизовать страну на бренде «Самодержавие. Православие. Народность».

Реализация химеры представляется этим счастливцам вроде ещё одной административной реформы. Мол, так, этого посадим, да нет, не к Ходорковскому, а на трон. Самодержавие есть. Русскую православную церковь, Московскую патриархию, объединяем с зарубежной - они дают нам сразу и православие, и благодать со всем количеством необходимой святости для помазания самодержца на царство. Народность? Этого добра у нас полно, но, чтобы подстраховаться, под народностью подпишем общественную

И вот тут-то у инженеров истории из политтехнологического цеха возникает абсолютная необходимость в замалчивании «Февраля» и громкой дискредитации «Октября» и, ещё один вредный штамп, «богоборческой коммунистической советской власти».

Невинные «белые», белизна которых бесконечно усиливается толпами благообразных и постных попов, генералов, князей (тех самых, что и совершили, напомним, февральский государственный переворот в 1917 году) были разгромлены кровожадными красными варварами-преступниками - сплошь уголовниками или «шариковыми», бросившихся «грабить награбленное» и т.п. и т.д.

Но и у сказок бывает хороший конец. Теперь «белые» и отдельные успевшие покаяться «красные» вот-вот восстановят порушенную историческую преемственность, и Россия станет великой, а мы все заживём у молочных рек с кисельными берегами и прыгающими к нам в руки из молока «Сникерсами»...

Дефолт, который мы переживаем сегодня все вместе как страна, не является экономическим, политическим или там геополитическим и геостратегическим. Наш дефолт – онтологический, религиозный. Это дефолт веры в себя, дефолт понимания России как неповторимой тысячелетней цивилизации и чуда, дефолт любви к боговдохновенной российской государственности,

И дефолт этот в одинаковой мере касается всех: от стремительно маргинализируемых яблочников и коммунистов до Московской Патриархии.

В ситуации, когда страдания Ходорковского за не литься с государством доходами от «черного золота» сопровождаются удачным блицкригом Московской Патриархии по направлению к благолепному изъятию у государства доходов в свою пользу (например, бесплатная земля или безналоговый туризм) нельзя не видеть, что загодя выписанной индульгенции ни у кого за пазухой нет и быть не может, и не получится разделить страну на кающихся и тех. кто по должности имеет право принимать покаяние.

Поэтому детям Февраля, многие из которых по совместительству являются и детьми Арбата, хочется посоветовать быть скром-

Нет в их экзальтации и напыщенном гневе ничего от служения России. Есть амбиции, интересы, корысть, масса комплексов и злобы. И если в основе активности большевиков, по философу Николаю Бердяеву, лежала «безблагодатная аскеза», то в основе суеты значительной части этих деятелей (а некоторые из них просто живчики), вне всяких сомнений, лежит банальный блуд - очевидно, даже не требующий к себе прилагательного «безблагодатный».

# "СПАСЕМ ДЕТЕЙ - СПАСЕМ РОССИЮ"

О книге В.Ф. Базарного «Школьный стресс и демографическая катастрофа России» (Сергиев Посад, 2004)

так называемого «Просвещения» модель образования до основания разрушает детородное, телесное и нервно-психическое здоровье -пишется видными специалистами с самого начала всеобуча. Вот как взывали к Государю зажиточные нижегородские дворяне, проживавшие в экологически чистые эпохи: «Школа возвращает родителям детей, отданных в нее здоровыми,- изуродованных, кривобоких, близоруких, ни к чему не способных, ничего не знающих, преждевременно стареющих». И вторит им гарвардский врач Эдвард Кларк, который еще в 1873 году взывал к мировому сообществу по поводу того, что причиной возрастающего женского бесплодия и патологии новорожденных является та «тщедушность телес», которую они приобретают именно в

На протяжении всей последующей истории авторитетные специалисты постоянно взывали к обществу и власти, публикуя обстоятельные работы, вскрывающие непреложный факт: школа до основания гробит телесное и нервно-психическое здоровье молодых людей. В своей недавно вышедшей книге директор Института возрастной физиологии ребенка РАО проф. М.М. Безруких показала, что практически все школьные реформы, проведенные в XX столетии и особенно во второй его половине, не имели научного обоснования и были направлены против детей. В частности, с конца 50-х годов стало вводиться стрессогенное скоростное письмо. Позже из школы была изгнана ростомерная мебель, после чего всех таких разномерных детей усадили за одномерный стол. А кому не понятно. как в этих условиях развиваются дети, - зайдите в любую школу и посмотрите, как они сидят в процессе письма!

Постепенно из базового учебного плана было изгнано все то, что формирует духовно-психическую сферу ребенка: художественное, трудовое, музыкальное воспитание, рукотворчество. И, наконец, во второй половине XX столетия школа отказалась формировать то, что оформляет интеллект: уверенную осмысленную речь, осмысленное чтение, свободный, лишенный судорог почерк. И все эти реформы закончились тем, что в 90-е годы специальным решением Минобразования эффективность обучения в начальной школе стали оценивать... по скорости чтения с помощью секундомеров (методическое письмо Министерства общего и профессионального образования РФ №1561/14-15 от 19.11.98 «Контроль и оценка результатов обучения в начальной шко-

Все отмеченное выше привело к тому, что дети в учебном процессе оказались погруженными в истошающее утомление и стрессы с катастрофическими последствиями на их телесное и психическое развитие, в т.ч. и здоровье. В итоге все чаще и чаще детей прямо с уроков стала увозить "скорая помощь" с гипертоническим кризом и инсупьтами (см. «Жизнь», 11.09.2003). И эта катастрофа уже нарастает день ото дня!

В конце концов, школа накопила столько деструктивных начал, что только спустя один учебный год у 60-70% детей выявляются все признаки психических расстройств (!?). И это мы узнает не из уст журналистов. Нет! Это нас всех оповещает тот орган, который несет за это всю полноту ответственности - Министерство образования (Письмо №220/11-12 от 22.02.99).

Установлено: те 10 хронических заболеваний, которые определяют сегодня сверхзаболеваемость и сверхсмертность нашего народа, или, как определили демографы. демографическую катастрофу, берут свое начало из... школы. А пока власть и общество бездействуют, исходя из неумолимого закона жизни: «От худого семени не жди здорового племени», эпидемия угасания жизнеспособности и сверхзаболеваемости поразила уже... новорожденных. В итоге постепенно и неумолимо мы входим в тот страшный исторический «Час X», о котором прямо говорил Сын Человеческий: «То начало всех болезней...».

И мало кто задумывается, что весь этот трагический сценарий был некогда задуман

О том, что зародившаяся на заре эпохи и спроектирован в тайных обществах. И на это указывают уже многие «прояснившиеся» факты. В частности, известные ученые историки из МГУ В.В. Пономарева и Л.Б. Хорошилова в таком авторитетном журнале РАН, как «Наука в России» (№1, 1999) ярко описали ритуал тех, кто «запускал» в России эпоху так называемого просвещения и всеобуча. «Невежественным современникам члены Ордена представлялись в лучшем случае вольнодумцами. Их сборища обывателям виделись Содомом и Гоморрой, чему способствовали страшные магические обряды, принятые в среде масонов. Так, обряд принятия в ложу проходил в помещении, декорированном черной тканью, где стоял стол с берцовыми человеческими костями и черепом на столешнице; у стены размещался скелет, а в двух углах - по гробу: в одном был искусно подделанный мертвец с признаками тления, другой же оставался приглашающе пустым... Одним эта символика напоминала о «бренности жизни». помогала выйти за пределы повседневности, настроиться на некий высший лад, непосвященные же видели в происходящем шаманство и богохульство».

> О том, что всемирный «эксперимент» по ликвидации народов (изгоев) не только не прекращался, а, наоборот, день ото дня набирает неумолимую силу, указывает недавно вышедшая книга выдающегося английского разведчика Джона Колемана «Комитет 300. Тайна мирового правительства» (Издво «Витязь», 2001, тел. 486-80-82). В этой книге автор описал одну из самых зловещих программ, запущенных «тайным мировым правительством», разработанную Стенфордским «Фондом Чарльза Ф. Кеттеринга» «Изменение образа человека» (т.е. деградация и массовое расчеловечивание народов). Причем оказалось, что данная программа уже давным-давно реализуется с помощью... системы образования. Джон Колеман даже указывает и на некоторые дидактические приемы - как оружие массового поражения людей на этапе детства. Это «тесты совершенствования чтения» (под секундомеры - прим. наше), бесполое обучение, погружение детей в учебном процессе в «глубоко проникающее длительное напряжение» (стресс!) и т.д.

> В книге В.Ф. Базарного «Школьный стресс и демографическая катастрофа России» показано, что современный учебный процесс - это многие десятки тайно «внедренных» подобных дидактических приемов, которые вызывают десятки школьных стрессов («глубоко проникающее длительное напряжение») и тем самым на корню истощают все жизненные силы детей, и которые, в

конце концов, вызвали сверхсмертность и сверхзаболеваемость (отмирание) народа российского. Заметим, что за рубежом стресс-синдром получил такое определение как синдром физического и психоэмоционального «выгорания».

В целом книга В.Ф. Базарного является научным раскрытием того предупреждения древних, которое стало центральной идеей священных писаний: «И произрастил Господь Бог из земли всякое дерево, приятное на вид и хорошее для пищи, и дерево жизни посреди рая, и дерево познания добра и зла... И заповедовал Господь Бог человеку... А от дерева познания добра и зла, не ешь от него; ибо в день, в который ты вкусишь от него, смертию умрешь» (Бытие, гл.2, ст. 9,16,17).

Это что же, братья и сестры, получается: одни оракулы пророчествуют, а вторые - это пророчество реализуют на практике?! Это и есть, похоже, то, что всегда было для нас «тайной за семью печатями». Между тем, то, что люди своими руками сотворят себе «видовую» смерть, указывали и столпы христианского учения. В частности, Иоанн Златоуст, Макарий Египетский, Ириней Леонский, Григорий Нисский, Ефрем Сирин. Василий Великий. Кирилл Иерусалимский, Святой Ипполит, Сергей Старогородский и другие, которые были ближе нас к тайнам Творения и Бытия утверждали главное: возмездие или Суд Божий, который описан Иоанном Богословом как Апокалипсис, будет протекать не по сверхъестественному сценарию, а по естественным законам жизни. И сотворит эту величайшую катастрофу род человеков своими собственными руками. И протекать он будет в качестве «тления», т.е. угасания жизнеспособности и заката истории жизни людей.

«Наступят времена тяжкие.... То начало всех болезней...» ... «от познания» - предупреждал нас, ныне живущих. Спаситель. «Имеющие уши» - не услышали! Ясно одно:

простой крик в никуда: «Караул! Под ногами горит земля! Мы вымираем!» - нас уже не спасет. Только четкие коллективно организованные действия людей, способных взять на себя инициативу организаторов наш последний шанс, что кому-то удастся выжить в неумолимо надвигающемся хаосе. Миру из «агнецовых» изгоев приходит конец! Миру из людей сильных духом, способных действовать - выживать! И для таких людей в книге приведена программа и алгоритмы действий.

> Группа поддержки проекта «Спасем детей - спасем Россию!»

# Информационные материалы по проекту "Спасем детей - спасем Россию!"

Общественный просветительский фонд "Знание-Народу" высылает наложенным платежом информационные материалы:

- 1. Книга В.Ф. Безарного «Школьный стресс и демографическая катастрофа России» - 50 рублей.
  - 2. Видеокассета "Спасем детей спасем Россию" 250 рублей
- 3. Спецвыпуск газеты "Знание-Власть!" с изложением проекта 10 рублей.

Дополнительные материалы:

- 1. Комплект видеокассет "Верность поющему детству" (пять часов музыки Георгия Струве, 2 кассеты) - 500 рублей.
- 2. Лекция В.Г.Жданова "Алкогольный террор в России" на видеокассете или СД - 100 рублей.
- 3. Тематические номера газеты "Знание-Власть" по вопросам утверждения трезвого, здорового образа жизни - 10 рублей.

Заказ на материалы можно направить на почтовый адрес редакции, по электронной почте или по телефону.

Учредитель и гл.редактор газеты "Знание-Власть!" Валерий Задерей Газета издается Фондом 'Знание-Народу!" E-mail: znanie99@mail.ru www.znanie2000.narod.ru

Адрес редакции: 103062 г. Москва Б.Харитоньевский пер. д.10 Адрес для переписки:

142003 Московская область г. Домодедово-3, а/я 4 Задерею В.А. Тел. редакции: (095) 951-57-01 Газета выходит 1 раз в неделю Цена свободная

Реквизиты фонда "Знание - Народу!": ИНН 5009033923, p/c 40703810838250100782 в Люблинском отд. №7977 Сбербанка РФ к/с 30101810400000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года Свидетельство о регистрации № 018888

выдано Госкомитетом по печати РФ Подписной индекс 25913 по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ЗАО "Красногорская типография" г.Красногорск, Коммунальный кв., 2

Выход в свет: 16.11.2004 г. Тираж 3.000 экз. Заказ 3615